Buobl MHOroyronoHMKoOB.
CBouncTBa KBagpaTa v
npsAMoyrosibHuKa. Cnoprt v
TYPU3M YKPEnnsoT
OpraHu3m.

MaTtemaTtuka 2 Kknacc



{ Yuncno, B KOTOPOM 6 AECATKOB U 3 eAMHULb J

=




{ Yucrno, KoTopoe npu CHETE CTOMUT 33 YUCIIOM
o/




{CKOJ‘IbKO nonyuntcs, ecnu 40 yBeNMUNTL Ha 12}

=



{ OT KaKoro 4ncna Hy)XXHO OTHATb 23, YTODb! J
nonyyunocs 307




{ Ckonbko am B 400 cm? J




{ Ha ckonbko 32 bonbLe 277 }




{ Haut cymmy yncen 52 n 18 }




{ K pasHoctu ymucen 20 n 15 npnbasutb 5 J

=



{ Yemy paBeH X? J

23-X=16

=



EI YeTbIPEXYrOfibHUK
n



IZ’ NPSIMOYrofibHUK



- Kakumu cBoctBamm oonagaer
NPAMOYTIOoJfIbHUK?

- Kakumun cBonctBamm obnagaet kBagpart?

Cmory oTnninTh....

Ha3oBy cBOUCTBA...
CpaBHIO CBOUCTBA .... U ...







1) Bce yrnbi
npsmMble.

2)
[IpOTMBOMNOSNIOXHbIE
CTOPOHbI PaBHbI.




1) Bce yrnbi
npsimble.

2)Bce CTOpPOHDI
paBHbI.



56-24+ (32-20)-5 =

B cnopTuBHOM J1arepe Ha 3apsAaKy
BBIIIIN 45 MaIBbYMKOB, a ICBOYCK
Ha 17 meHbHIC. CKOJIBKO BCETO

YEJIOBEK BHIIIM HA 3aPAIAKY



Mue ObLIO BCE

[IOHATHO U 51 MOTY.....

1 He TOHSIT KaK....



